



欧盟委员会负责企业和工业的副主席京特·费尔霍伊根日前突陷“裸照门”丑闻。今年8月,他竟然悄悄携带自己的女办公室主任彼得拉·埃勒到立陶宛的一个裸体海滩上度假,费尔霍伊根赤身裸体和女助手嬉戏的场景,全被记者偷拍了下来。这一“裸照门”丑闻顿时在欧盟引起一片哗然,费尔霍伊根的政治前途面临严重挑战,部分官员要求他引咎辞职,但欧盟委员会主席巴罗佐则对费尔霍伊根表态进行支持,称他的“私生活空间”应该受到别人的尊重。

携女助手裸体畅游天体海滩

欧盟副主席陷入裸照门

欧盟副主席携女助手裸体度假被人拍裸照

据报道,现年62岁的费尔霍伊根是欧盟德国籍副主席,在欧盟负责企业和工业事务。然而,就在德国还有3周就要接任欧盟轮值主席国时,费尔霍伊根却突然陷入了一起“裸照门”丑闻。德国畅销报纸《图片报》7日披露,今年8月,费尔霍伊根曾悄悄带着现年48岁的女办公室主任埃勒到立陶宛的一个天体海滩上度假!当时费尔霍伊根除了头戴一顶白色棒球帽外,全身可说一丝不挂。他赤身裸体和埃勒在海中游泳嬉戏、在沙滩上晒裸体日光浴,而这一场景全被狗仔队偷拍了下来!据目击者称,费尔霍伊根的妻子显然并没有陪同他们一起来度假!

据悉,德国《图片报》并没有刊登费尔霍伊根的海滩裸照,但德国《焦点》杂志的一名发言人说,他们正在考虑是否将这些照片公之于众。

裸照门女主角竟是德国总理的前上司

2004年11月就任欧盟委员会副主席前,费尔霍伊根是德国社会民主党领导人之一。埃勒则是费尔霍伊根相识多年的红颜知己,今年4月,费尔霍伊根才刚刚将她提拔为自己的办公室主任。鲜为人知的是,埃勒是欧盟高层官员中唯一的前东德人士,她曾是最后一届东德政府的官员,而德国现任总理默克尔当年还是她的一名部下,曾在她手下充当职位较低的新闻发言人角色。

费尔霍伊根的前任妻子在上世纪80年代去世,他后来又和现任妻子加布里尔结了婚。事实上早在今年10月《焦点》就曾刊登出了费尔霍伊根和埃勒在立陶宛度假时手拉手的亲密照片,导致政坛对手纷纷指控,费尔霍伊根提拔埃勒纯粹是出于隐秘的“裙带关系”,但费尔霍伊根强烈否认他和这名女下属有任何不可告人的亲密



费尔霍伊根和女助手牵手逛街

关系。费尔霍伊根辩护说:“我认为自己8月份与谁一起度假的问题,纯粹是私人事件。”加布里尔事后也称,她知道丈夫8月份到立陶宛抵达海滩度假的事情。

政敌呼吁引咎辞职 欧盟主席力挺副手

费尔霍伊根和女助手到海滩裸体度假曝光后,立即使他的政治生涯陷入了危机之中。费尔霍伊根不仅是欧盟委员会主席巴罗佐的得力副手,并且还负责打破困扰工业界的官僚主义。费尔霍伊根和埃勒在布鲁塞尔欧盟官场所拥有很多政敌。“裸照门”度假事件曝光后,德国基民盟欧洲议会议员赫伯特·罗伊尔认为,费尔霍伊根违反了道德准则,应该引咎辞职。“我认为,一名欧盟委员会委员和一名女同事在海滩上裸体玩耍是不能接受的。”

不过,欧盟委员会主席巴罗佐却对费尔霍伊根表态进行了支持,他认为别人的“私生活空间”应该得到尊重。费尔霍伊根的办公室发言人利罗普也对记者说:“这是一起私人事件,这只

和费尔霍伊根先生的私人尊严有关。”一些德国政府官员也对费尔霍伊根表态支持,德国外交部长施泰因迈尔声称费尔霍伊根是“欧盟不可替代的重要人物”。事实上,费尔霍伊根是德国社民党高官,如果解除他的职务,甚至将会引发德国大联合政府的危机。

寄望杂志大发慈悲 不会刊出海滩裸照

事实上,尽管费尔霍伊根仍未公布的“裸照”必将引起人们的震惊,但这并不能证明他对自己和埃勒的关系撒了谎。然而,这些照片也许将成为他们违反了欧盟委员会道德准则的证据。

如今,德国政府和费尔霍伊根本人只能寄希望于《焦点》杂志大发慈悲,不会刊登他的裸照,从而使他能够逃过这一丑闻和政治危机。德国政府希望《焦点》杂志能手下留情,避免事态越闹越大。如果费尔霍伊根因绯闻下台,有可能导致由社民党和基民盟组成的德国大联合政府出现危机。
沈志真 新华社

【相关链接】 欧盟委员丑闻

以前涉及欧盟委员会委员的丑闻中,最轰动的莫过于前欧盟委员会负责教育、科学和研究的委员埃迪特·克勒松夫人“裙带风”丑闻。

克勒松夫人在1995年至1999年担任欧盟委员会委员期间,执意安插自己的牙医作为“科学顾问”,尽管他当时已经66岁,超过了在欧盟委员会任普通职务的年龄。

克勒松夫人的“裙带风”丑闻导致以雅克·桑特为主席的欧盟委员会于1999年3月集体辞职。

克勒松夫人是欧洲政坛的著名人物,1991年被当时的法国总统密特朗任命为总理,成为法国历史上首位女总理。

今年7月11日,欧洲法院判决克勒松夫人滥用职权罪名成立,但法院判定对她免于处罚。

乌总理发达不忘老家

出资邀同姓“复兴”白俄故乡

虽然贵为乌克兰政府总理,维克托·亚努科维奇却不忘远在白俄罗斯的老家亚努基村。他准备出资复兴这个破落的村庄,并邀请乌白两国所有姓亚努科维奇的人到那里居住。

邀两国同姓人返乡

据报道,亚努科维奇11月24日至25日访问白俄罗斯期间,坐直升飞机拜访了家族发源地维捷布斯克州多克希茨地区亚努基村,结果被当地衰败的情况所震惊——这个距离首都明斯克170公里的小村子,现在只有两户共6口人居住,他们都姓亚努科维奇。

心痛之余,乌克兰总理决定复兴这个祖辈生活过的地方。他希望把亚努基变成一个拥有100套住房、300口人的现代化村庄,在那里兴建一个浆果冷藏仓库、一个小型乳制品厂,还计划从乌克兰顿涅茨克的“矿工”农场购买乳牛;此外,他还准备邀请乌白两国所有同姓人到那里居住。

需投700多万美元

按乌克兰现有价格水平估算,亚努基复兴计划将是一项耗资巨大的工程:仅修建住宅一项,费用就不低于500万美元;修建二级公路的费用每公里在40万美元左右,由于亚努基地处沼泽区,修建成本将增加50%,当地需要修3公里的柏油路,支出至少在150万美元以上;架设电线、铺设天然气和自来水管等公用设施,费用也不低于50万美元。各项合计,投入超过

700万美元。此外,要保障小型乳制品厂运作,购买奶牛还要30多万美元。

目前尚不清楚的是,如果亚努科维奇的方案得以实施,这笔巨额投入将由谁来掏腰包。多克希茨地区行政部门并不反对乌克兰总理的构想,尽管他们对这个昂贵的方案感到惊奇,但认为“既然总理想为这一方案投资,那就来吧。”

祖辈就葬在老家

乌克兰总理新闻秘书捷尼斯·伊万琴科说,亚努科维奇去亚努基纯属私人性质,他的祖辈在那里居住、死后又葬在那里,他的祖父也曾在那里生活。亚努科维奇拜祭了先人,每个墓前都放了鲜花。

伊万琴科表示,与其说亚努基是个村庄,还不如说更像是一个农场,没有几间房屋,也没有多少居民。亚努科维奇总理拜访了一户人家,与居民们进行了交谈。这些人都姓亚努科维奇,是乌克兰总理非常远的亲戚。

据顿涅茨克民族大学著名的专有名词专家叶夫根尼·奥京介绍,乌克兰总理的姓“亚努科维奇”在白俄罗斯很常见,这就像俄罗斯的“伊万诺夫”、乌克兰的“伊万琴科”和英国的“约翰逊”一样。

邱晴川

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘	公告
外企电子厂急聘 1、电子工、话务员、质检、仓管、保安 80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货 36名,(18-50岁),2950+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(中介勿扰)	拍卖公告 我两公司受相关部门委托,定于2006年12月26日下午2:00联合公开拍卖下列标的,拍卖公告如下:一、拍卖标的:位于扬中市三茅镇江洲西路7号综合商业楼一幢,房产面积约2894.5㎡,无土地使用权。起拍价118.08万元。二、报名及看样展示时间:2006年12月9日—2006年12月25日17时止,请有意竞买者携有效证件及保证金20万元办理参拍手续。三、拍卖时间:2006年12月26日下午2:00,本公司三楼拍卖大厅。四、咨询、看标展示、拍卖地点:扬中市前进南路21号、展示地点:江洲西路7号咨询电话:8393399、13921569855 联系人:胥小姐、徐小姐 镇江市金阳光拍卖有限公司 镇江市华证拍卖有限公司 二〇〇六年十二月七日
电子厂急聘 男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长	
开发区电子集团急聘 1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(中介勿扰)	

向脑瘫儿赠送训练光盘

医学研究发现:脑瘫是由于大脑发育时期非进行性脑神经损伤所致的综合症,其病因在于受损的大脑神经,可见,神经修复、促进大脑神经发育才是治疗脑瘫的根本所在。同时,在脑瘫儿的康复过程中,应进行推拿、按摩等功能锻炼,

这能有效改善脑瘫患儿的肢体功能,对脑瘫的全面康复具有辅助作用,体现了“瘫脑同治、修复为主”的综合治疗思想。

为了让广大患儿家属了解功能训练的科学、有效手法,积极引导其对患儿进行正确功能训练,特购进了一批

脑瘫功能训练光盘,需要此光盘的患儿家属请速来电、来函索取。索取电话:025-83191895 邮编:210018

领取地址:南京市珠江路280号珠江大厦1902室



小贴士

新专利纯中药专治头痛

国药准字 OTC (B200020789) 活血镇痛胶囊系纯中药制剂,它在活血化痰、益气补虚、君臣佐使配伍的组方上创用了

气行则血行和扶正驱邪药物,从病根上治疗血管性、

神经性、血管神经性、三叉神经性、脑供血不足等各种慢性顽固头痛、头昏、失眠、偏瘫病症。活血镇痛胶囊荣获国家发明专利 ZL·94111794.4 和国际专利 A61K35/78,并已进入美国、德国、法国等欧洲医药市

场。服药一疗程头痛症状减轻,发作次数减少,头痛时间缩短,中重症2-3疗程头痛会离你而去。

康复热线:025-81545021 全省指定药房有售 无锡:0510-88391192 苏州:0512-61353827

京华医院惠民活动褒贬不一

在公众普遍感到看病难、看病贵的今天,南京京华医院接连推出不同主题的惠民医疗活动,受到社会各界广泛关注。

惠民活动内容是把专家服务、高新技术设备、特惠价格三者结合起来,让

患者花小钱就能治大病,而且能得到平时连见一面都难的高级专家亲自诊疗,一时患者蜂拥而至,仅10月,泌尿科、妇科就诊人数就达3800多人。从12月5日起,该院又推出妇科、泌尿科“迎新年庆元

旦”大型惠民医疗活动,将历时一个多月,邀请的专家阵容之大,特惠项目的数量之多都是历次活动无法相比的。但社会各界对京华医院此举却褒贬不一,大多数人认为此举对社会有益,值得提倡。但也

有部分人士认为,医院收费按标准即可,京华医院这一做法会加剧医疗行业的竞争,就像曾出现过的“平价眼镜店”和“平价药房”一样,肯定要遭到同行业的封杀。

程斌

专治疤痕

特邀资深疤痕专家亲诊,11月15日-12月12日治疗费半价。

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,集十多年经验积累,专业性强,设备空前领先。现场祛除:烧、烫、术后、创伤疤痕、痤疮、疤痕疙

瘩、妊娠纹等各种疤痕,尤其适合多方治疗效果不佳者,安全无痛苦,随治随走。

本疗法在江苏只限本院使用。025-84455376 延龄巷113号 www.jsbhw.com